



ROMÂNIA
MITROPOLIA ARDEALULUI
ARHIEPISCOPIA SIBIULUI

Nr. 410 / 13.02. 2013

CABINET MITROPOLIT

**Înaltpreasfințite Părinte Arhiepiscop Iustinian,
Preasfințite Părinte Episcop Iustin,
Preacuvioși și Preacucernici Părinți,
Iubiți credincioși,**

Am primit cu întristare creștinească vestea trecerii la cele veșnice a Preacuviosului Părinte Arhimandrit Serafim Man, slujitorul lui Hristos, cel plin de înțelepciune și de har, de la Mănăstirea Rohia. Biserica noastră pierde, astfel, unul dintre luminații ei ieromonahi, care s-a arătat, de-a lungul celor 78 de ani ai vieții, ca un jertfelnic mărturisitor al dreptei credinței, însă câștigă un vrednic mijlocitor și fierbinte rugător dinaintea Tronului ceresc al Preasfintei Treimi.

Ne luăm, astăzi, rămas bun de la un mare duhovnic din ogorul Ortodoxiei neamului românesc. Prin slujirea și viața sa, ca preot și vestitor al Evangheliei lui Hristos, ca duhovnic și om al rugăciunii, Părintele Serafim a descoperit pilduitoarele virtuți ale slujirii lui Hristos: smerenia, blândețea, înțelepciunea, dar mai ales iubirea de Dumnezeu și de semenii. Prin harul lui Dumnezeu, Părintele a luminat viața multor oameni cuprinși de întunericul necredinței sau al păcatelor. Inspirată de cuvintele Sfintelor Scripturi, ale Sfinților Părinți și de experiența vieții sale duhovnicești, învățătura sa trezea în fiecare om, călugăr sau mirean, nemărginitul dor după sfințenia și veșnicia Împărăției lui Dumnezeu.

La mutarea sa la cele veșnice, în comuniune de rugăciune, suntem alături sufletește de Înaltpreasfințitul Părinte Arhiepiscop Iustinian, de Preasfințitul Părinte Arhiepiscop-vicar Iustin, de obștea Sf. Mănăstiri Rohia, de clerul și credincioșii îndoliați, și le împărtășim tuturor mângâiere cerească și compasiune, îndemnându-i, totodată, să prețuiască și să cultive, cu dragoste și responsabilitate, lumina moștenirii duhovnicești lăsată de înțeleapta slujire a părintelui Serafim.

Cu recunoștință față de Dumnezeu pentru darul pe care l-a făcut Bisericii Sale în persoana Părintelui Serafim Man de la Rohia, rugăm pe Domnul nostru Iisus Hristos cel Înviat să așeze sufletul său în ceata dreptilor și să-i dăruiască odihna în veșnicia și dragostea Preasfintei Treimi.

Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească !
Veșnică să-i fie pomenirea din neam în neam!

† LAURENȚIU

Arhiepiscopul Sibiului și Mitropolitul Ardealului

